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Παρουσίαση οικονομικών αποτελεσμάτων έτους 2022  

στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών  
 
Πραγματοποιήθηκε η ετήσια παρουσίαση των οικονομικών αποτελεσμάτων της εταιρείας για το οικονομικό 
έτος 2022 στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών, η οποία έλαβε χώρα στο Χρηματιστήριο Αθηνών, από 
εκπροσώπους της Διοίκησης της Εταιρείας με επικεφαλής την CFO κα Li Jin.  Η ΟΛΠ Α.Ε. παρουσίασε εκ νέου 
αύξηση του κύκλου εργασιών της, σημειώνοντας τις υψηλότερες επιδόσεις της στην ιστορία, αναφορικά με 
τα έσοδα και την κερδοφορία. Μάλιστα καταγράφονται υψηλές επιδόσεις όχι μόνο συνολικά αλλά και σε 
κάθε επιμέρους δραστηριότητα του λιμένα, όπως στην κρουαζιέρα, στην ακτοπλοΐα, και στον σταθμό 
εμπορευματοκιβωτίων. Μετά την παρουσίαση των αποτελεσμάτων ακολούθησε συζήτηση με τους 
εκπροσώπους των θεσμικών επενδυτών και απαντήθηκαν ερωτήσεις σχετικά με τις εξελίξεις στις 
δραστηριότητες της Εταιρείας, την πορεία των επενδύσεων, τους τομείς μελλοντικής ανάπτυξης, τις 
προκλήσεις και τις προοπτικές κ.ά.   
 

Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε €194,6 εκατ. έναντι €154,2 εκατ. της χρήσης 2021, 
παρουσιάζοντας αύξηση ποσού €40,4 εκατ. ή ποσοστό 26,2%. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε €74,7 εκατ. 
έναντι €49,2 εκατ. της χρήσης 2021, παρουσιάζοντας αύξηση 51,7%. Τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε 
€52,9 εκατ. σημειώνοντας αύξηση κατά 43,9% σε σχέση με τα €36,8 εκατ. της χρήσης του 2021. Τέλος, το 
προτεινόμενο μέρισμα ανά μετοχή ανήλθε σε €1,04 αυξημένο κατά 65% σε σχέση με το 2021 όπου ήταν 
€0,63. 
 

Η Διοίκηση της Εταιρείας συνεχίζει να υλοποιεί με αμείωτο ρυθμό τον σχεδιασμό της για το λιμάνι Πειραιά 

του οποίου απώτερος στόχος είναι η διασφάλιση των συνθηκών εκείνων που σταθερά οδηγούν στη διεθνή 

αναγνώρισή του ως ένα από τα πιο σημαντικά και ανταγωνιστικά λιμάνια της Ευρώπης, δημιουργώντας 

προστιθέμενη αξία για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη του Λιμένος Πειραιά. 
 

*Η παρουσίαση είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα www.olp.gr 

 
 

Φιλοξένησε τη 10η Διεθνή Έκθεση και το Συνέδριο Λιμένων και Ναυτιλίας Μεσογείου 2023 η ΟΛΠ Α.Ε. 
 

Η ΟΛΠ Α.Ε. φιλοξένησε τη 10η Έκθεση και το Συνέδριο Λιμένων και Ναυτιλίας της Μεσογείου 2023, ένα από 
τα σημαντικότερα διεθνή γεγονότα θαλάσσιων μεταφορών για την περιοχή της Μεσογείου, στο οποίο 
συμμετείχαν συνολικά 253 εκπρόσωποι από 26 χώρες.  
 
Το εν λόγω συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα από 28 έως 30 Μαρτίου 2023 άνοιξε τις πόρτες του 
με ξενάγηση στο λιμάνι του Πειραιά, όπου οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να δουν από κοντά το 
σύνολο των δραστηριοτήτων που παρέχει το  μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας μας, όπως τη διακίνηση 
εμπορευματοκιβωτίων, την κρουαζιέρα, την ακτοπλοΐα, τη διαμετακόμιση αυτοκινήτων και την 
ναυπηγοεπισκευή.  
 
Κατά την έναρξη του εργασιών του συνεδρίου, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΠ Α.Ε., κ. Zhang Anming, 
αφού καλωσόρισε τους συνέδρους και τους ευχήθηκε εκ μέρους της εταιρείας ένα ευχάριστο και γόνιμο 
συνέδριο με παραγωγικές συζητήσεις και μια ευχάριστη διαμονή στην Αθήνα, δήλωσε: «Σε αυτούς τους 
δύσκολους καιρούς όπου η αλλαγή αποτελεί πλέον τη νέα μας κανονικότητα, συναντήσεις όπως αυτή είναι 
πολύ σημαντικές, καθώς δίνουν τη δυνατότητα σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και φορείς της ναυτιλιακής 
βιομηχανίας να έρθουν πιο κοντά και να συζητήσουν βιώσιμα μοντέλα ανάπτυξης και προσεγγίσεις, 
μεταφέροντας πολύτιμη τεχνογνωσία σχετικά με τις βέλτιστες πρακτικές και απόψεις για μελλοντικές 
εξελίξεις. Κοινός παρονομαστής όλων των στρατηγικών κατευθύνσεων της ΟΛΠ Α.Ε. και κρίσιμος παράγοντας 
επιτυχίας αποτελεί η συνεργασία με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη για την αξιοποίηση των σημαντικών 
συνεργειών που προκύπτουν και τη διαμόρφωση ενός αμοιβαία επωφελούς πλαισίου συνεργασίας και 
ανάπτυξης». 


